
                        

 
 
   Rif. /CPGT                                                Delibera n. 811/2022 

                                      

Il Consiglio nella seduta del 24.05.2022, composto come da verbale in pari data; 

sentito il relatore Consigliere P. AURIEMMA;     

 richiamata la delibera consiliare n. 295 del 22/02/2022 con la quale è stato bandito un interpello 
nazionale per l’applicazione temporanea non esclusiva di 1 PS presso la CTP di Sondrio; 
 
visto che non sono pervenute domande di partecipazione per il suddetto interpello di cui in 
premessa e che lo stesso deve essere dichiarato concluso con esito negativo;  
 
rilevato che presso la CTP di Sondrio non vi sono Presidenti di sezione in servizio ed occorre 
assicurarne il regolare funzionamento attraverso l’applicazione di almeno un componente in tale 
carica; 
 
considerato che, in conseguenza dell’esito negativo dell’interpello nazionale, occorre procedere 
con applicazioni d’ufficio, delegando a tale compito il Presidente della Commissione Regionale 
della Lombardia, il quale vorrà procedere ad applicare con proprio decreto alla CTP di Sondrio n. 
1 PS individuato, in via prioritaria, tra quelli in servizio presso le altre Commissioni Provinciali 
della Regione e, in via subordinata, tra quelli della stessa CTR, avendo cura in tal caso di evitare 
che all’incaricato vengano assegnati appelli provenienti dalla sede di applicazione; 
 
tenuto conto che l’applicazione verrà disposta d’ufficio, con il criterio previsto dalla risoluzione n. 
4/2021 della minore anzianità di servizio secondo l’ordine del Ruolo Unico Nazionale dei 
componenti delle Commissioni Tributarie, la stessa viene prevista della durata complessiva di 
dodici mesi, con decorrenza dalla data indicata nel decreto di applicazione, ma è data facoltà al 
Presidente della CTR di prevederne lo svolgimento con turni in ordine di anzianità dei PS, ognuno 
di durata di almeno tre o sei mesi, secondo le esigenze organizzative delle Commissioni di 
provenienza dei componenti individuati; 
 
vista la Ris. 7/2015 e successivi emendamenti; 
 
vista l’art. 24 del decreto legislativo 31 dicembre 1992, n. 545; 
 
 
            DELIBERA   
 

  

  ID: 13919 

 in
pu

tm
ap

://
/p

os
til

la
 

L
a 

ri
p

ro
d

u
zi

o
n

e 
su

 s
u

p
p

o
rt

o
 c

ar
ta

ce
o

 d
el

 s
eg

u
en

te
 d

o
cu

m
en

to
 c

o
st

it
u

is
ce

 u
n

a 
co

p
ia

 d
el

 d
o

cu
m

en
to

 f
ir

m
at

o
 d

ig
it

al
m

en
te

 e
 c

o
n

se
rv

at
o

 p
re

ss
o

 il
 M

E
F

 a
i s

en
si

 d
el

la
 n

o
rm

at
iv

a 
vi

g
en

te



                        

 
a) Di prendere atto che la procedura di interpello si è conclusa con esito negativo; 
b) Di delegare il Presidente della Commissione Regionale della Lombardia a procedere ad 

applicare d’ufficio con proprio decreto alla CTP di Sondrio n. 1 PS, individuato, in via 
prioritaria, tra quelli in servizio presso le altre Commissioni Provinciali della Regione e, in 
via subordinata, tra quelli della stessa CTR, avendo cura in tal caso di evitare che 
all’incaricato vengano assegnati appelli provenienti dalla sede di applicazione. 
L’applicazione verrà disposta d’ufficio, con il criterio previsto dalla risoluzione n. 4/2021 
della minore anzianità di servizio secondo l’ordine del Ruolo Unico Nazionale dei 
componenti delle Commissioni Tributarie, e viene prevista della durata complessiva di 
dodici mesi, con decorrenza dalla data indicata nel decreto di applicazione, ma è data 
facoltà al Presidente della CTR di prevederne lo svolgimento con turni in ordine di anzianità 
dei PS, ognuno di durata di almeno tre o sei mesi, secondo le esigenze organizzative delle 
Commissioni di provenienza dei componenti individuati. 

 
 
Si pubblichi nella home page del sito internet del Consiglio di Presidenza. 
 
Si comunichi: 
 

• al Presidente della Commissione Regionale della Lombardia; 
• al Presidente f.f. della Commissione Provinciale di Sondrio; 

• alla Direzione della Giustizia Tributaria Ufficio III- “Rapporti con il Consiglio di 
Presidenza    della Giustizia tributaria e coordinamento degli organi di giurisdizione 
tributaria”; 

     
   IL PRESIDENTE 

            Firmatario1 
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